
Vérins pneumatiques : pression-effort
(valeurs théoriques)
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Effort du piston (N) (pression finale)

La force du piston (F1) peut être déterminée d'après les formules
suivantes grâce à la surface du piston (A), la pression d'utilisation (p)
et le frottement (R) :

F1 (daN) = p . A – R ou

Force de rappel (F2)

F2 (daN) = p .
π (D² – d²)

– R
4

F1 (N) = 10 . p .
π . D²

– R
4

p = pression de travail (bar)

D = alésage du piston (cm)

d = diamètre de tige (cm)

R = force de frottement ~–10% (N)

A = surface du piston (cm²)

F1 et F2 = effort du piston (N)

10 N = 1 daN.

1 daN = 1 bar.cm²
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